



# వనపర్తి

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



3

### నమస్తే తెలంగాణ

సోమవారం 16 అక్టోబర్ 2023

### బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో

#### వేడుక ఘనంగా నిర్వహిద్దాం

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 12 : సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో తెలంగాణలోని ప్రజల్లో వెలుగులు నింపుతుంది. దీని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో సంయుక్త ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి వర్రానికి సమన్వయం జరిగేలా బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో ఉండాలన్నారు. కేసీఆర్ ముచ్చటగా మూడోసారి తెలంగాణలో విజయ డంకా మోగించనున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి వాడవాడలా వేడుకలా ఘనంగా నిర్వహించుకోవాల్సిన బాధ్యత బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలపై ఉండాలన్నారు. రైతులకు రైతు బీమా అందించే తరహాలోనే కేసీఆర్ బీమా ప్రతి ఇంటికి డీమా, అన్న పూర్ణ పథకం ద్వారా తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి సన్న బియ్యం, ఆసరా పంచన పెంపు, దివ్యాంగులకు ఇప్పుడు ఇస్తున్న దానికి మరో వెయ్యి అదనంగా, రైతుబంధు పథకానికి రూ.2 వేల పెంపు, సాభాగ్యలక్ష్మి కింద అర్హులైన ప్రతి పేద మహిళకు రూ.3వేలు, అర్హులైన పేదలతోపాటు అక్రీ డిటెషన్ ఉన్న జర్నలిస్టులకు సీనియర్ రూ.400లకే, ఆరోగ్యశ్రీ గరిష్ట పెంపు రూ.15లక్షలు, జర్నలిస్టులకు కార్పొరేట్ దవాఖానలో వైద్యం, అగ్రవర్ణ పేదలకు 119రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు తదితర వాటిని అమలు చేయాలంటే కేవలం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి అంటే ఒక్క నిరంజన్ రెడ్డి తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు.

#### నేటి ప్రజావాణి రద్దు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 15: ఎన్నికల నియమావళి అమలు ఉండటంతో అధికారులు ఎన్నికల విధులు ఉండడంతో సోమవారం నిర్వహించాల్సిన ప్రజావాణి రద్దు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తేజనందంలాల్ పవార్ ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఫిర్యాదుదారులు విషయాన్ని గమనించి, ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల కోసం ఎవరూ కలెక్టర్లకు రావద్దని కోరారు.

# దివ్యాంగుల మద్దతు సీఎం కేసీఆర్ కే..



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు

ఖిల్లాబంధువరం, అక్టోబర్ 15 : త్వరలో జరుగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో దివ్యాంగుల సీఎం కేసీఆర్ కు మద్దతుగా ఉంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని దివ్యాంగుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెన్తె యాదగిరి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని బేగంపేట లోని టూరిజం హరిత ప్లాజా హాటల్ లో ఆదివారం దివ్యాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక రాష్ట్ర కౌన్సిల్ బాడీ సమావేశాన్ని రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ లాసాని నర్సింగ్ రావు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. దివ్యాంగుల

సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ వారు సామాజికంగా, ఆర్థికంగా బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని సంపూర్ణంగా బలపరుస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని స్టేట్ కౌన్సిల్ బాడీ ఆమోదించింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు తుడుం రాజేందర్ హాజరై మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపే దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి మరొక దోహదం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రం

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించాలని తీర్మానం
- రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెన్తె యాదగిరి

ఏర్పాట్ల తొలి సీఎంగా కేసీఆర్ ప్రమాణస్వీకారం చేసిన వెంటనే దివ్యాంగుల పంపన రూ.500నుంచి రూ.1500 పెంచారని, ప్రస్తుతం ఈ పంపన రూ.4018కు పెంచారన్నారు. అదేవిధంగా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెన్తె యాదగిరి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల జీవితాల్లో మార్పులు తెచ్చేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని, ఈ ప్రభుత్వం ఆచరణాత్మక విధానాన్ని అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు దివ్యాంగుల సంపూర్ణ మద్దతునిచ్చి గెలుపునకు కృషిచేయాలని దివ్యాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక రాష్ట్ర కౌన్సిల్ బాడీ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించినట్లు తెలిపారు. దివ్యాంగుల కార్పొరేషన్ దేశంలోనే మొదటిసారిగా రూ.9కోట్లతో దివ్యాంగులకు 9చక్రాల మోటర్ వాహనాలు బ్యాటరీ వీల్ చైర్లు, తదితర పరికరాలను అందించి దివ్యాంగుల జీవితాలు మెరుగు కావడానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇలాంటి ఎన్నో పథకాలు దివ్యాంగులకు అందిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బలోపేతం చేయడానికి దివ్యాంగుల మద్దతు ఉంటుందన్నారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

#### బహిరంగ ప్రకటన

తేదీ: 14-10-2023  
నారాయణపేటలోని గౌ. ప్రధాన జూరియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులో O.S.No.172 of 2022 ద్వారా I.A.No. 839 of 2022 నారాయణపేట పట్టణంలో టంగుర్వాడి (శాంతినగర్) లో గల రెండు ఇండ్లకు (2-6-15 మరియు 2-6-16) ఇళ్ళ పై నా క్లయింట్ మ్యాడం ఆలోక తండ్రి కీ. శ్రీ. మ్యాడం బాలకృష్ణయ్య పయస్సు 55 సం.లు, పత్ని: చీనేత నివాసము : ఇ.నెం.2-6-111, టంగుర్వాడి వీధి (శాంతినగర్), నారాయణపేట తరపున, ప్రతివాది మ్యాడం దత్తు (అలియాస్) దత్తు తండ్రి కీ. శ్రీ. మ్యాడం బాలకృష్ణయ్య గారిపై డిక్లరేషన్ సూట్ వేయడమైంది. ఈ కేసు పెండింగ్ లోనే ఉండగానే ఫోర్గర్ కాలిగారి ఆధారంలో పై రెండు ఇండ్లను ప్రతివాది ఆను మ్యాడం దత్తు గారు ఇతరులకు అమ్ముటకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఒకవేళ పై నెబెయ్య గారి రెండు ఇళ్ళను ఎవరేని ఇతరులు దత్తు గారి ద్వారా కొనుగో అది చెల్లనేస్తే, కావున పై పట్టివర్తమైన అమ్మకానికి కొనుగోలు దారులు మాత్రమే బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుందని వారిపై నా క్లయింట్ తీసుకునే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ పత్రికా ముఖంగా హెచ్చరించడమైంది.  
**GOLLA RAGHUVÉR B.Sc., LL.B.,**  
Advocate and Additional Standing For Central Government  
H.No.4-7-54 (Matrukrupa), Gopalpet Street, Narayanpet.  
Cell: 9440835594, 7780356630

# ఆర్టీసీ వంద రోజుల పండుగ

- చాలెంజ్ కు కార్మికుల సంసిద్ధత
- జెండావిప్పించిన డీఎం

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 15 : పండుగ వేళలో ఆర్టీసీ సంస్థ గ్రాండ్ ఫెస్టివల్ చాలెంజ్ ను ప్రకటించింది. సంస్థలో ప్రతిఒక్కరూ బాధ్యతగా సమిష్టి కృషితోనే అనేక విజయాలు సాధిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా ఆదివారం వనపర్తి డిపోలో డీఎం వేణుగోపాల్ అధ్యక్షతన గ్రాండ్ ఫెస్టివల్ చాలెంజ్ జెండావిప్పణ గా వివిధ వంద రోజుల పండుగ చాలెంజ్ ను ప్రారంభించారు.

#### వందరోజుల చాలెంజ్ ఆలూ..

దసరా, దీపావళి, క్రిస్మస్, సంక్రాంతి, కార్తీకమాస పవిత్ర దినాలను పురస్కరించుకొని ఆర్టీసీ సంస్థ వంద రోజుల పండుగను ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 15 నుంచి 2024, జనవరి 22 వరకు వంద రోజుల పాటు చాలెంజ్ ను స్వీకరించింది. అందులో భాగంగా ఆర్టీసీ డిపోలో డీఎం వేణుగోపాల్, సహాయ మేనేజర్ దేవేందర్ సీయం ప్రతివర్షం ప్రవేశం కోసం సమావేశం నిర్వహించారు. సమిష్టి కృషితోనే విజయాలు వస్తాయని, సంస్థ తమదిగా భావించి ఇష్టంగా పనిచేస్తూ సంస్థ అభివృద్ధి కృషి చేయాలని సంసిద్ధం చేశారు.

#### దసరాకు ప్రత్యేక బస్సులు..

దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని సొంత గ్రామాలకు వెళ్లే వారి కోసం ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులను

నేటి నుంచి నడుపుతుంది. ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా రిజనల్ పరిధిలో 9 డిపోలు ఉండగా ఆయా డిపోల నుంచి హైదరాబాద్, ప్రధాన పట్టణాలకు బస్సులను నడిపేందుకు సిద్ధం చేసినట్లు డీఎం తెలిపారు. ఈనెల 15నుంచి 30 వరకు 374 ప్రత్యేక సర్వీసులను నడుపుతున్నారు. రద్దీ పెరిగింది మరన్ని బస్సులు నడిపేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు.

#### డిపోల వారీగా వివరాలు

వనపర్తి 54, గద్వాల 46, కొల్హాపూర్ 34, మహబూబ్ నగర్ 54, నాగర్ కర్నూల్ 34, నారాయణపేట 34, అచ్చంపేట 46, కల్వకుర్తి 46, షాద్ నగర్ 26 ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుతున్నారు.

#### దసరా ధమాకా

దసరా పండుగ సందర్భంగా ప్రయాణించే 10 మంది ప్రయాణికులకు బహుమతులు అందిస్తున్నారు. అందులో ఐదుగురు మహిళలు, ఐదుగురు పురుషులకు రిజనల్ స్థాయిలో ఒక్కొక్కరికి రూ.9900 చొప్పున నగదు బహుమతిని అందజేయనున్నారు. ముఖ్యంగా ఈనెల 21, 22, 23 తేదీలతోపాటు తిరుగు ప్రయాణం 28, 29, 30 తేదీల్లో ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో ప్రత్యేక బాక్సును ఏర్పాటు చేసి టికెట్ వెనకాల ప్రయాణికుడా పేరు, వారి సెల్ నెంబర్ ను వెనుకభాగంలో రాసి బాక్సులో వేయాలన్నారు. డిపో, బస్టాండ్ తోపాటు తెలకపల్లి, అయిజ, కోస్లి, బిజినపల్లి, జడ్పర్ల, మక్కల్, మద్దూర్, మరకల్, షాబాద్, అరాంపూర్, ఖిల్లాబంధువరం, పిట్టేరు, కొత్త



జెండావిప్పణ గావింపి మాట్లాడుతున్న డిపో మేనేజర్

కోట బస్టాండ్ లో కూడా బాక్సులు ఏర్పాటు చేశామని డీఎం చెప్పారు.

#### వంద రోజుల నినాదం..

పండుగలు, మంచి రోజులను పురస్కరించుకొని ఆర్టీసీ సంస్థ వందరోజుల చాలెంజ్ లో భాగంగా 'అభినవహితో కలిసి సహి బస్ బో' అనే నినాదంతో వంద రోజులు మనకు గొప్ప అవకాశంగా ప్రయాణికులను క్షేమంగా లాభంగా చేర్చుదామని నినాదాన్ని ఇచ్చారు. దీంతోపాటు 3శాతం అదనపు కిలోమీటర్ల నడపాలని, రిజర్వేషన్ చేసుకున్న ప్రయాణికులకు 10శాతం తగ్గింపు ఇవ్వాలని ఆర్టీసీ బంగారు భవిష్యత్ కు బంగారు బాటలు వేసుకుందామని చాలెంజ్ ను స్వీకరించారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా అన్ని డిపోలలో ప్రభుత్వం అందజేసింది ప్రతి కార్మికుడికి శిక్షణ కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా నిర్వహించుకున్నామని, కార్మికునికి వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ లోని తార్కా సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖానా మార్చి మెరుగైన సేవలు అందుతున్నాయని, రివార్డులు, మంచి గుర్తింపులు పొందుతున్నామని ఇవన్నీ కార్మికునికి శుభపరిణామాలు డీఎం చెప్పారు.

#### అవార్డులు-రివార్డులు

గతంలో ఆర్టీసీ ప్రకటించిన చాలెంజ్ ను స్వీకరించి వనపర్తి డిపో రిజనల్ స్థాయిలో రెండోస్థానంలో నిలిచింది. రాఖీ పౌర్ణమి సందర్భంగా వనపర్తి డిపో చాలెంజ్ ను స్వీకరించి అత్యధిక ఆదాయం సాధించి రెండో స్థానంలో నిలిచింది అందుకోసం డిపోకు రూ.లక్షా50వేలు నగదు పురస్కారాన్ని ఎండ్ సజ్జనార్ చేతులమీదుగా పొందాం. రాష్ట్రస్థాయిలో డ్రైవర్ క్యాటగిరి విభాగంలో వనపర్తి డిపోకు చెందిన డ్రైవర్ సురేశ్, ఎండ్ మహుద్ తోపాటు ప్రైవేట్ డ్రైవర్ రమణలకు నగదు పురస్కారంతో పాటు ప్రశంసా త్రాలు పొందారు. ఈ వంద రోజుల చాలెంజ్ ను ప్రతి కార్మి

కుడు బాధ్యతాయుతంగా స్వీకరించి అదనపు ఆదాయాన్ని పొంది రాష్ట్రస్థాయిలో మంచి అవార్డులు సాధిద్దామని డీఎం వేణుగోపాల్ పిలుపునిచ్చారు.



దసరా పండుగ సందర్భంగా బస్టాండ్ లో ప్రయాణికులు

## నమస్తే తెలంగాణ

### క్లాసిఫైడ్స్

---

**PLOT FOR SALE**

★ ధమాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం: ఉచిత బహుమతి. ఇళ్ళి అవకాశం ఈ నవరాత్రిలు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిస్ట్రాఫర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.  
**Cont. 7799955358, 7799955357**  
NT-MBNR

**LAND FOR SALE**

★ C.C. కుంట మండలం, లాల్ కోట మరియు నల్లకొండ మధ్యలో నల్లకొండ శివార్ల, 100 ft BT Road (Bus Road) కు అనుకొని వున్న భూమి 2 ఎకరముల 18 గుంటల అమ్మకము నకు కలదు. సంప్రదించగలరు. బెటర్ ప్రాపర్టీ ఫర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్. లోకేష్ వన్ పంపబడును. ఓ.నర్ సెల్ : 9440075532.  
NT-MBNR

---

**WANTED**

★ సోనాలికా షోరూం ట్రీలక్వీ ట్రాక్టర్స్ కలెక్టరులో పని చేయుటకు సేల్స్ మెన్లు, లిసెన్సీడ్ లు (లేడీస్) కావాలి. **Call +91 9059899575, 9885781835, 9398226899**  
NT-MBNR

★ హారేకృష్ణ హోంకేర్ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేదలను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి భోజనం, జీతం-16k to 18k ఏజెంట్ కమిషన్ 6k, Ph: 9640468899, 9640258899.  
NT-310352-ALL

★ Wanted Security Guards & Marketing Officers M/F at Sangareddy Sal: 25,000/-, Q: Degree, Age: 20 to 30 Yrs, Speak English & Hindi, Ph: 9490463421, 7972992966, 7093456901  
NT-317971-ALL

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు, బేబీ కేర్, ఇంటి/ వంటపని చేయటకు వర్కర్స్ కావాలి. భో|| + ప|| + జీతం: 15-22 వేలు. ఏజెంట్లకు 5000/- కమిషన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.  
NT-320501-ALL

---

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైంది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా వేసుకుంటున్న తెలియములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ప్రావీడ్యం / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

To Book your Classified

**4 lines Advt**

**Rs. 200/-**  
Only (B/W)  
Additional Line

**50/-** Only  
For Advertisement Enquiry  
Please Contact...

**9182777641**  
**9182777654**  
**9182777794**